

# Черная Москва

Понедельник, 9 апреля 1928 года | РЕДАКЦИЯ — В. Дыгтерова, 22, т. 4-42-33. | Отдел об'явлений — 5-57-50 и 25-06. | Отдел корреспонденции — 5-55-30. | Отдел рекламы — 5-55-30. | Отдел полиграфии — 3-32-77. | Отдел об'явлений — 5-57-50 и 25-06. | Отдел корреспонденции — 5-55-30. | Отдел рекламы — 5-55-30. | Отдел полиграфии — 3-32-77. | Отдел об'явлений — 5-57-50 и 25-06. | Отдел корреспонденции — 5-55-30. | Отдел рекламы — 5-55-30. | Отдел полиграфии — 3-32-77. | ПРИЕМ ОБЪЯВЛ. Тверская, 22, с 9-00 ч. до 5-00 ч. в будни, с 11-30 ч. до 5-00 ч. в субботу. | № 84 (1294)

## На с'езде мексиканской коммунистической партии

### БОРЬБА КРЕСТЬЯНСТВА ПРОТИВ ИМПЕРИАЛИЗМА

«В случае войны против СССР революционеры Латинской Америки должны предотвратить посылку войск»

НЬЮ-ЙОРК, 7. — По сообщению из Мехико, на 5-м с'езде мексиканской коммунистической партии руководителем революционного движения Кубы Меделья (прошедший во время последнего своего ареста длительную голодовку), выступил с речью, подчеркнув огромную важность борьбы крестьянства Латинской Америки против империализма. В большинстве стран Латинской Америки империализм слабо развит. Крестьянство же этих стран связано в сильные организации против феодальной диктатуры землевладельцев и милитаристов, а также с союзом с американским империализмом. Коммунистические партии стран Латинской Америки должны стать во главе революционного движения крестьянства.

Выступил с докладом об опасности войны. Соренсти указал, что в предстоящем периоде возможны три типа войны: 1) война против СССР, 2) война между империалистическими странами и 3) война между колониями, разлагаемая империализмом. В случае войны против СССР революционеры Латинской Америки должны предотвратить посылку войск и амунition. В случае войны между колониями, если САСИ окажут поддержку правительству какой-нибудь колонии в борьбе против другой, то страны Латинской Америки должны оказать поддержку стране, поддержавшей нацизм.

Делегат Сальвадора Деллапала выступил с докладом о возможности борьбы Латинской Америки против империализма. Деллапала указал, что движение «латинского американизма» охватывает на местную буржуазию и не способно оказать сопротивление империализму. «Латинский американизм» поддерживается остатками погребенного испанского феодализма, а движение «латинского американизма» основано на союзе с американским капиталом. Все эти движения лишены всякого революционного содержания и еще и потому, что «единство» стран Латинской Америки, основанное на каком-либо из этих движений, является призрачным. Единство пролетариата и крестьянства Латинской Америки может стать базой победоносной борьбы против империализма.

Делегат Гватемалы выступил с речью, в которой иллюстрировал агрессивность империализма САСИ и описал конфликт, возникший между Гватемалой и Гондурасом.

## ОТОВСЮДУ ОБО ВСЕМ

У Пей-фу прибыл в тибетский монастырь, где построят в монахи.  
В ночь на 1 апреля в Вене зарегистрировано 10 самоубийств, — рекордная цифра за много лет.  
Доходы британского казначейства за истекший бюджетный год составили 842.800 тыс. ф. ст.; расходы — 828.500 ф. ст.  
В Париже состоялось собрание новой фашистской организации, во главе которой стоит ген. Гайда, пожелавший на собрании в форме русского генерала.  
Американская компания торговцев картинами предложила пражскому монарху за хранилище у него картину кисти Дюрера — 1 миллион долларов.  
Французская академия выдвигает кандидатуру известного философа Анри Бергсона на нобелевскую премию по литературе.  
Группа американских капиталистов предлагает Эстонии заем в 10 мил. дол. на железнодорож. строительство.  
В Чикаго отправлено 500 воздушных почтовых на 100 с лишним автомобилях для ареста всего состава прогнившей полиции (служащей для борьбы с торговлей алкоголем) за счет контрабандистов.  
Правительство Чили выработает меру и поощрению массовой иммиграции в южные районы Чили, где проводятся оросительные работы.  
Между Англией и Норвегией все еще происходит обмен нотами по поводу захвата англичанами норвежского острова Буве. Делай Телеграф уверяет, что вопрос об острове будет передан третейскому суду.  
В Аукленде (Новая Зеландия) произошел традиционный пожар складирующей Стрейло около 2 1/2 мил. евро ирландии.  
По статистическим данным, в Европе ежегодно происходит 30.000 самоубийств, причем первое место занимает Венгрия и Чехо-Словакия (30 самоубийств на 100.000 жителей), затем Германия (23), Франция (17), Англия (10), Италия (8).  
Парижский синдикат отлучил от церкви религиозную лигу «Ангел Франца». Лидеры лиги заявили об отказе «стольниками Кабо». При этом отлучении ролью кричат «аманским, боша».  
Швейцарская полиция раскрыла организацию, которая занималась контрабандным провозом кокаина и других наркотиков из Германии во Францию и другие страны через Швейцарию.  
По последним данным число иммигрантов в Австралию достигло цифры 113.882 чел. из них 92.283 австралийца.

## НЕ УЙДУ!

Румынский премьер Братяну заявил, что правительство не намерено пойти в отставку, даже если ему не удастся выжить за границей.



Винтила Братяну и не собирающийся покинуть свое кресло.

## Убийство персидского министра общественных работ

ТЕГЕРАН, 7. — В Туристане убит персидский министр общественных работ Абдулла-Хан Тахмасби, полагавший для ведения переговоров с туркистанскими повстанцами, а также для наблюдения за постройкой железной дороги Хорребад—Дизфул. Убийство произошло при следующих обстоятельствах: возвращаясь в Боруджерд из инспекционной поездки, Абдулла Хан Тахмасби подвергся нападению повстанческого отряда, численностью в 50 человек. Во время столкновения Абдулла Хан был смертельно ранен в живот. Получив сведения о ранении министра общественных работ, персидское правительство выслало в Боруджерд аэроплан с двумя врачами, которым, однако, не удалось застать раненого в живых. Тело убитого направляется в Тегеран для похорон.

## Военное положение в Северном Китае

ТОКИО, 7. — По сведениям японского министерства иностранных дел, в настоящее время происходит бой между мужскими войсками и войсками Ен Си-шана. Военные действия против мужских войск также ведут Юн-синю в районе Пекин — Ханьчжоу и т. д. По сведениям министерства, войска Чан Кай-ши пока не принимают участия в военных действиях.

## Воздушные вооружения Италии

РИМ, 29. — В 1927 году итальянское правительство ассигновало на военный воздушный флот 700.000.000 лир. В 1922 г. ассигнования составляли всего 100 мил. лир. С момента прихода фашистов к власти, ассигнования на воздушный флот неуклонно росли. В настоящее время итальянская авиация занимает второе место в Европе, уступающая только французской. Итальянский военный воздушный флот состоит из тысяч линейных и 800 резервных аппаратов.

## ПОГОДА

Выпавший вчера снег за городом образовал вполне значительный слой: проталины исчезли и все поля покрыты снегом, которого вышло за минувшие сутки около 10 см.  
Сегодня днем ожидается 1-3° тепла при облачной погоде. К вечеру возможно прояснение.

## На уваженную почву



Шестую, сыплет пестями весна...

## ПРЕДВЫБОРНАЯ КАМПАНИЯ ВО ФРАНЦИИ

### „За Пуанкаре или против?“ СМЯТЕНИЕ СРЕДИ РАДИКАЛОВ Эррио сдает позиции

ПАРИЖ (соб. корр.). Предвыборная кампания во Франции в разгаре. Борьба ведется в решительную фазу. Руководящая роль принадлежит Пуанкаре. Принципиаль и власти под лозунгом «национального единства», в целях спасения франца, Пуанкаре теперь больше не отказывается от твердой реакционной политической платформы. Если ранее, когда левый блок признал его в власти, Пуанкаре говорил, что политические разногласия должны остаться в стороне, то теперь он фактически требует солидарности с его программой во внутренней политике, итак говоря с программой Альбера Сарра, программой улучшения рабочего движения, программой точного выполнения директив «комитэ де форж» и других кругов крупного капитала.

Последние две речи Пуанкаре в Бордо и Каркассоне ставят вопрос радикалам: с кем вы — со мной, Пуанкаре, или с вашим лидером — Даладье?

Недаром «Тан» пишет: «Совершенно необходимо, чтобы партия радикалов сохранила твердую установку своею политико до выборов. С кем она — за Пуанкаре или против Пуанкаре?»

Уже Эррио — лидер радикалов, бывший председатель радикальной партии и идеолог левого блока, сдал свои позиции. Своим заявлением, в котором он выражал надежду, что «в парламенте будет все-таки много радикалов», Эррио заранее признает свое поражение. Полностью его заявление разоблачает тот факт, что при вступлении в правительство Пуанкаре — Эррио, как и другие радикалы, связали себя совершенно определенными обязательствами.

Среди радикалов раздор. Часть откровенно примыкает к радикалам, другая же еще поддерживает дружеские

## Переквалификация совторгслужащих



Средствелый лет. Обучаются печному делу

## МИРОТВОРЕЦ ИЗ КАРКАССОНЫ

На ряду с бесмеутным Тартаром из Каркассона, галерея французских национальных типов за последние время обогатилась еще одним миротворцем из Каркассона.

Никто не любит так, как Раймон Пуанкаре, говорить «о другом» с крепкими хозяйственными мужиками и мешанины всех этих богословских Люневилей, Каркассон и т. д., никто не обладает таким мастерством выразить себя в словах всех этих маленьких провинциальных «артистов», денно и нощно подличающих германские ропщания и русские проклятия, национальным героем, «дважды спешившим Францию от морального и финансового разгрома».

Но между обитаями национальными героями прекрасной Франции — огромная разница.

Герой из Тараксона, — простодушный хаустун и ливный дурак.

Герой из Каркассона соединяет с этими двумя огромными качествами еще изобретение лимонери и изобретение, на основе которых он и строит свою изысканную избирательную тактику.

Тартаран, по морщив глазом, расклевывая своим собутильником о том, как он десятками убивал африканских львов.

Последняя роль Пуанкаре в Каркассоне показывает, насколько ему трудно в развращеннейшей предвыборной борьбе уберечь свою айшу, т. е. остаться чуждым слуху «Кампа де Форж», уличая за собой и молчу буржуазии.

Выборы 1928 г. затронули от Пуанкаре слоготип диктатора. Впервые за 10 лет, Пуанкаре — война воздержался от любых «срочных» по адресу Германни. Нужно было очень чистым человеком, чтобы не прошептал, читая эту часть речи Пуанкаре, в которой он выносивает на свету франца, в дело упрямости всеобщего мира, о лопарской «вотке мира», пропущенной Германни. Это ведь речь того самого миротворца, который каждый раз, точно марно-

Пуанкаре неистовствует: предвыборная борьба во Франции На с'езде мексиканской коммунистической партии: выступление вождя революционеров Кубы Убийство персидского министра общественных работ. 700.000.000 лир на военный воздушный флот в Италии Покушение на Рейтлингера

СТАТЬИ: Ан. Г.— Рекордные цифры. Сан-Миротворец из Каркассона. II. Новички—Театр имени МСПС. ФЕЛЬЕТОНЫ и ОЧЕРКИ: Н. Оружейников.— Пьяное чудовище. Ф. С. Бородина — Женское рабство в Китае. Максим Кольт.— Не правда-ли? А. И.— О том, как можно потерять репутацию. Observer — Заметки на полях. Ал. С.— Вокруг красной шапки О временных заминках в продовольственных продуктах (Из доклада т. Микояна на с'езде текстильщиков)

## ПОЧЕМУ НЕ ХВАТАЕТ НЕКОТОРЫХ ПРОДУКТОВ

Масло, яйца, чай

Из доклада тов. А. И. Микояна всеобщему с'езду текстильщиков.

Почему остаются в дефиците на нашей швейной торговле, — наркомторг СССР тов. Микоян заявил, что в текстильных предприятиях, являющихся временными союзниками с продовольственными товарами.

— Потребности трудящихся масс, — говорит тов. Микоян, — благодаря революции, быстро растут. Тот, кто раньше почти совсем не видел у себя на столе сливочного масла, — теперь может есть его ежедневно.

В деревне количество коров сейчас резко увеличилось, поэтому молоко допущено до времени, сейчас же молоко не только мукам, но и крестьянам, беднякам, середнякам.

Перед праздниками нам брошено на московский рынок 11.000 центнеров масла, тогда как в прошлом году рынок в апреле получил только 6.000 центнеров.

В апрельским днем отдыха усилена доставка и яиц. Несмотря на то, что «сейчас» яиц еще не поступил — производители уже подхватили его же ливают — шутит тов. Микоян, — что в этом году пашка за две недели раньше.

Подсолнечного масла в этом году заготовлено в два раза больше прошлогоднего. Почему же и в нем ощущается недостаток? Дело в том, что промышленное потребление этого масла значительно увеличилось. Никогда еще наши фабрики не пользовались в своем производственном процессе подсолнечным маслом в таких размерах, как именно теперь.

Известные перебои наблюдались и с чаем. В этом году из-за границы завозится чая на 32 миллиона рублей, что также значительно больше прошлогоднего завоза. В перебои с чаем сыграла свою роль «предусмотрительность» населения, которое узнав об отсутствии каких-либо отношений с Китаем, решила сразу завезти чай.

А ведь яри. Империализм у нас завладевал извозчиками 6 удовлетворить потребности населения.

Многие говорят: почему же у нас всего не хватает, почему раньше не было всяких причин? И всего хватало? Наша страна, — говорит тов. Микоян, — бурно перестраивается, трудящиеся начинают предвидеть сейчас гораздо больше требований, ибо растут уровень его жизни. Спрос повсюду гигантски увеличивается, и все это учесть и во время достигают рост спроса иногда бывает трудно.

Пролетарское государство со своим внутренним рынком проводит совсем иную политику от довоенных времен. Нам приходится ежедневно расширять нашу промышленность, ежегодно мы заводим в две миллиарда руб. новых предприятий, ибо растут через два-три года. Раньше стремились иметь больше запасов, медленнее двигались вперед. Теперь же, наше государство переходит из другой установки: все имеющиеся средства вкладывать в промышленность и сельское хозяйство, развивать индустрию, ускорять индустриализацию, способную полностью освободить страну от аграрной экономической зависимости, поднять благосостояние народных масс и обеспечить полную победу социализма.

В конце своего доклада тов. Микоян, между прочим, сообщил, что в весны на товары, имеющиеся в достаточном количестве, будет проведено новое снижение цен.

## ПЕРЕБОРУДОВАНИЕ МАКЕЕВСКОГО ЗАВОДА

### ПРОЕКТ АМЕРИКАНСКОЙ ГРУППЫ ФАРКУАР ОТВЕРГНУТ.

Американская группа Фаркуар представила проект оборудования и переоборудования Макеевского металлургического завода им. Томского. Проект, состоящий из посылочной записки на 350 стр. английского текста и 42 чертежей, после продолжительного детального изучения, обсуждался на пленуме технического совета Гипромеза и был признан неудовлетворительным.

По сообщению директора Гипромеза тов. Бузова — основной причиной, заставившей отвергнуть проект Фаркуара, — является его неполнота, факты же значительные технические дефекты.

В настоящее время к работе Гипромеза привлекается целый ряд крупных специалистов из-за границы. Недавно подписан договор с известным немецким специалистом металлургом Пушке.

## ОТ КОМИССИИ ПО ОРГАНИЗАЦИИ ПОХОРОН ТОВА А. Я. ТРОИЦКОГО

Вынос гроба с телом тов. А. Я. Троицкого из здания института Кроуни Профессуры (Отежонка, 63) для перенесения в крематорий, состоится сегодня 9 апреля, в 3 часа дня. Продолжительная речь начнется в час дня (здание № 111).

К участию в похоронной процессии приглашаются внешние учебные заведения, коммуны, научная и литературные организации и другие учреждения, в которых был связан по работе тов. А. Я. Троицкий.

Высоте возложения венков на гроб от имени Облдеп. уполномочены написать тов. Троицкого.

За всеми справками просьба обращаться к дежурному члену комиссии по телефону 2-10-01, 4-04-06 и 1-07-41.

## Демонстрация пражских рабочих



7-го апреля в Праге и других промышленных центрах Чехо-Словакии состоялась демонстрация рабочих, в знак протеста против готовящегося ухудшения социального страхования. В демонстрации приняли участие свыше 100.000 рабочих. Демонстрация происходила под руководством чехословацкой компартии.

## СЕГОДНЯ ОЖИДАЕТСЯ ВСКРЫТИЕ МОСКВА-РЕКИ

Выпавшие осадки изменили ход паводка. — Образовался первый ледяной затор

В ночь с субботы на воскресенье в течение нескольких часов шел дождь и снег. Это изменило ход паводка. Выпавшие осадки отразились, главным образом, на подье воды.

На Бабьегородской плотине вчера в 12 час. дня уровень воды достиг 2,55 метров, поднявшись за одну ночь на 32 см.

Вчера вечером уровень воды там же достиг 2,72 мтр.

В 12 час. 30 м. дня начался ледоход на Рузе. Вечеру лед прошел вниз по течению и на расстоянии одной версты от города Рузы образовался первый затор.

Выпадает ли какое-нибудь опасение относительно погоды?

На это председатель Центральной комиссии по борьбе с наводнением тов. Цицивадзе ответил на следующие вопросы: — Выпавшие осадки большого значения иметь не могут, так как все время держится довольно высокая температура в воздухе.

На основании опыта установлено, что ледоход на Москва-реке начинается через сутки после вскрытия реки Рузы. Ледоход на Рузе уже начался. Теперь можно предположить, что лед на Москва-реке тронется сегодня вечером или завтра утром.

В отношении наводнения москвичи могут не беспокоиться, так как паводок протекает вполне нормально.

В водах по последним данным также никакого опасения относительно обострения не наблюдается, и пока подьем воды особых угроз не представляет.

## 3.000 членов спасательной дружины

Московское о-во спасания на водах готовится к предстоящему паводку. Открыта запись в спасательную дружину. Пока уже записалось свыше 3.000 человек. Спасательные снаряды и лодки приводятся в боевой порядок. В течение паводка будут дежурить около 100 постов.

Ряд команд выедут также за пределы Москвы, в места наиболее страдающие от паводка.

## ТЕВФИК РУШДИ-БЕЙ В ИТАЛИИ

РИМ, 8. — Агентство Стефани сообщает из Триеста: «Проезд из Милана в Триесте остановился находящийся в настоящее время в Италии турецкий министр иностранных дел Тевфик Рушди-бей. Тевфик Рушди-бей путешествует в сопровождении генерала Джавад-паша».

## ПОПРАВКА

В «Вечерней Москве» № 83 от 7 апреля в тексте «Сегодня в номере, по техническим причинам, временно выключено освещение между фарами» «Новые улицы революционных войск на юге Китая, Мухоморовы телеграф Юга Юга-Саян».

## НАРОДНЫЙ КОМИССАРИАТ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ И ГОСУДАРСТВЕННЫЙ НАУЧНЫЙ ИНСТИТУТ ПЕРЕЛИВАНИЯ КРОВИ

с глубокой скорбью извещают о смерти директора Госуд. Научн. Института Переливания Крови

## Александра Александровича БОГДАНОВА

последовавшей 7-го апреля в 8 час. 55 мин. вечера. Гражданская панихида во вторник 10-го апреля в 11 часов дня. Вынос тела из здания Института (Б. Лямина, 43) в крематорий в 12 часов дня.

## ПОХОРОНЫ ТОВА Е. А. БЕРЕНСА СОСТОЯТСЯ ВО ВТОРНИК

Тело скончавшегося в субботу тов. Е. А. Беренса (состоявшего для особо важных поручений при Наркомвоенморе и Реввоенсовете СССР) будет перенесено сегодня в час дня в 1-й дом Реввоенсовета — ул. Оружие, 19. У гроба будет установлен почетный караул сотрудников военно-морских сил и ответственных работников Центрального Управления РККА. Свободный доступ к телу 9 апреля до 8 час. вечера.

Похороны Е. А. Беренса состоятся во вторник. Вынос тела из здания Реввоенсовета в 12 час. дня. Трудная профессия, в сопровождении военного обозряда направлена на кладбище Ново-Девичье монастыря, где тов. Беренс будет похоронен.



ТЕАТР. КИНО

ТЕАТР ИМЕНИ МГСПС

(К пятилетию его работы).

Директор театра им. МГСПС Е. О. Любимов-Ланской, Артисты...



Театр имени МГСПС занимает свое особое место в общей системе советского театра.

пого репертуара последних трех лет. Мы услышали на сцене страстный голос настоящего рабочего-массовика...

Этот театр с ограниченными художественными средствами и острини человеческим материалом (оригини уровень актерского состава)...

Театр имени МГСПС занимает свое особое место в общей системе советского театра.



«Рельсы гудят». Картина 8-я.

ботников театра. Он достоин самого глубокого внимания. Эстетических преобретение к нему очевидны...

Театр имени МГСПС, сумевшему провоз и навсегда связаться с пролетарской аудиторией, захватить ее...

ПАВЕЛ НОВИЦИН

НОВАЯ ПОСТАНОВКА РЕАЛИСТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

«Последняя станция» — Вагрова и Петран-Кича.

Реалистический Театр закончил постановку новой пьесы Вагрова и Петран-Кича «Последняя станция» (Артем Явлов).

Постановка пьесы режиссерам Воронцовым, Дмитриевым и Михайловым. Художник Шенников. Премьера 19 апреля.

ОБСЕДАЮЩИЕ БОЛЬШОГО ТЕАТРА

СОЗДАЮТСЯ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ И ПРОФСОЮЗНАЯ КОМИССИИ.

Несколько дней назад «Вечерняя Москва» сообщила об учреждении комиссии на базе Большой театр...

Вопрос этот обсуждался 6 апреля на заседании президиума ЦК Рабиса, который принял необходимым возбудить ходатайство о создании специальной правительственной комиссии для обследования Большого театра.

Начальником от этого ЦК Рабиса создается вторая комиссия по профессиональной линии, в которую вошли: председатель ЦК Рабиса, Мосулов, Гаврилов и газет «Искусство» и «Труд».

Директор Большого театра тов. А. А. Бурдуков с своей стороны также ходатайствует о назначении правительственной комиссии.

БОЛЕЗнь Ф. ЖЕМЬЕ

Находящийся в Москве французский театральный деятель, директор парижского театра «Одеон» Фрэнк Жемье сильно простудился и заболел гриппом. Врачи предписали больному постельный режим.

В связи с болезнью Ф. Жемье, вечер в его честь, который должен был состояться сегодня в помещении Государственной Академии Художественных Наук — отменяется.

Новички классифицируются

На стадионе им. 1-го Мая началось соревнование борцов для новичков. Выступают борцы, впервые принимавшие участие в открытых соревнованиях.

От разных клубов классифицируются 85 борцов. Большинство из них будет переведено в III разряд.

На пути к первенству

Первые дни состязаний по шахматному турниру начались в пятницу. Одельные встречи сопровождались борьбой за первенство команд.

Первая команда КОР выиграла у металлургов со счетом 4:1. Во второй команде была выиграна игра у команды «Искра».

Третья команда выиграла у команды ОИПВ, добывая в этом отношении второе место, проиграв матч 1-й команде «Искра».

Победа выиграла три команды со счетом 2:1. Команда «Искра» выиграла у команды «Искра» со счетом 4:1.

Матч, озадачивший прендеверменным

Во вчерашнем футбольном матче поединок вратаря и нападающего в составе «Искра» выиграла у команды «Искра» со счетом 2:1.

Несколько коллективов зрителей ушли из зала в середине матча. Режиссеры «Искра» и «Искра» выиграла у команды «Искра» со счетом 4:1.

Летняя каток в Зеленине. 1 апреля, в Зеленине открылся весенний каток. Каток выиграла у команды «Искра» со счетом 4:1.

Летняя каток в Зеленине. 1 апреля, в Зеленине открылся весенний каток. Каток выиграла у команды «Искра» со счетом 4:1.

Летняя каток в Зеленине. 1 апреля, в Зеленине открылся весенний каток. Каток выиграла у команды «Искра» со счетом 4:1.

Летняя каток в Зеленине. 1 апреля, в Зеленине открылся весенний каток. Каток выиграла у команды «Искра» со счетом 4:1.

Летняя каток в Зеленине. 1 апреля, в Зеленине открылся весенний каток. Каток выиграла у команды «Искра» со счетом 4:1.

Летняя каток в Зеленине. 1 апреля, в Зеленине открылся весенний каток. Каток выиграла у команды «Искра» со счетом 4:1.

Летняя каток в Зеленине. 1 апреля, в Зеленине открылся весенний каток. Каток выиграла у команды «Искра» со счетом 4:1.

Летняя каток в Зеленине. 1 апреля, в Зеленине открылся весенний каток. Каток выиграла у команды «Искра» со счетом 4:1.

Летняя каток в Зеленине. 1 апреля, в Зеленине открылся весенний каток. Каток выиграла у команды «Искра» со счетом 4:1.

Летняя каток в Зеленине. 1 апреля, в Зеленине открылся весенний каток. Каток выиграла у команды «Искра» со счетом 4:1.

Летняя каток в Зеленине. 1 апреля, в Зеленине открылся весенний каток. Каток выиграла у команды «Искра» со счетом 4:1.

Летняя каток в Зеленине. 1 апреля, в Зеленине открылся весенний каток. Каток выиграла у команды «Искра» со счетом 4:1.

Сегодня театр открыт с 12 час. дня. КОНРАД ВЕЙДТ в художественном совете. СМЕЕМ ЛИ МЫ МОЛЧАТЬ

ЗАТРА ВО ВТОРНИК 10-го АПРЕЛЯ

ПО НАШУМЕРШЕМО РОМАНУ ФЕРДИНАНДА ДЮШЕН «МОЛОДОЙ МЕСЯЦ»

ПРОИЗВОДСТВО УБЕКГОСИНО

Сценарий — Лопьян-Сайфуллиной. Режиссер — Олег Фрэнк. Оператор — В. Добринский. Ассистент — В. Грязнов.

В главных ролях: Ра Исраилов, Г. Чечояшвили, Пар Мухамедов, Гулянов

В КИНО-ТЕАТРАХ М. ДМИТРОВКА, МРАМОРНОЕ, КОЛИБЕЙ

ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ИСТОРИЧЕСКИЙ БОЕВИК

ТЕАТР КОЛОСС

Кино АРС

ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ИСТОРИЧЕСКИЙ БОЕВИК

РЕЖИССЕР К. ЭРМОЛТ

Льготные талоны не действительны

Мирное

Кино ДМИТРОВКА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 9-го АПРЕЛЯ

Анонс Женщина, Ярмарки

По роману О'Нейла

ВЕГА

Что случилось за день

МОСКВА — СЕГОДНЯ

РАДИОПЕРЕДАЧИ

ПОЖАРЫ

Издатель «РАБОЧАЯ МОСКВА»

Мать, дочь, сестры и брат известны и известны по имени...

СУД И БЫТ

ЭКОНОМИЧЕСКАЯ КОНТРЕВОЛЮЦИЯ

ДЕЛО ВАНИЧКИНА И КАМИНСКОГО

Фирма Ваничкина и Каминского была образована в 1922 году. По докладу оборот достигал миллиона рублей.

В 1925 г. в 8 час. утра на квартиру по адресу: Мясной бульвар, д. 2, кв. 12. Паровоз, в тот же день на Новоармянском кладбище на Володарском шоссе.

Владельцы системы фантичных балансов, представляющей интересы и т. д. Несколькими сот тысяч рублей были открыты от обвинения. Установлено также два случая дачи взяток через служащих фирмы сотрудникам государственных учреждений.

Убеду найдено обвинению в экономической контрреволюции, предпринят Ваничкина и Каминского установленными в 1925 году и Каминский приговорены к 10 годам лишения свободы и конфискации всего имущества.

Председательствовал тов. Ильин, обвинил прокурор тов. Филиппов, выступил т. Муравьев, Россель, Рабинштейн, Таманцев, Трайнин и Чинилов.

Десятки тысяч рублей убытка и... 27 рублей прибыли

Михаил Староскоцкий в течение нескольких месяцев руководил сельско-хозяйственным товариществом, что для благосостояния и процветания этого товарищества необходимо открыть в Москве свою контору.

Таким образом, путем выкупа выкупа контора была продана со скидкой на 100 процентов. Ваничкин и Каминский получили убыток в 27 тысяч рублей.

Правление Катковского сельско-хозяйственного товарищества с непереносимым желанием Староскоцкий прибыл от московской конторы. В первое время оно получало утешительные сведения:

— Работа идет. Разворачиваемся... — Дела потихоньку... Убыток...

Староскоцкий горячо приняла на дело: заказывала печати, напечатала счета, привлекла Бухштаба, имеющего большую в коммерческом мире связи, коммерческим директором конторы, и приступил к развозу сырьевых средств.

Сколько? — 27 рублей.

Контора ликвидировалась, по делу осталось: 86.777 рублей убытка, 27 рублей прибыли.

На сканьмо подолжидных лиц: Староскоцкий, Бухштаб и мясной торговцы, пользовавшиеся вывеской Московской конторы Катковского сельско-хозяйственного товарищества.

Замосковский наезд, под председательством тов. Рогова, приговорил по 2 ч. 100 ст. У. К. Староскоцкого и Бухштаба и 4, торговцев Савиных, Ваничкина и Сергеева — в полтора годам лишения свободы.

Обвинение подтверждал пом. прокурора тов. Сапронов.

Защитили ч. к. з. Петренко, Астор и Шварцман.

Женское рабство в Китае

Еще и в данное время в Китае существует продажа детей, главным образом девочек. Вызывается это прежде всего нуждой китайского населения.

Необходимость показа живого человека означает, что пролетарская литература должна глубоко захватить человеческую психологию.

В связи со всем этим важен вопрос о методах, приемах. Но бесмысленно учиться, не имея своего, не имея того, что можно сказать. Известно, что существует течение, представляющее пролетариату учиться, главным образом, у так называемых наставников.

Женщина, Ярмарки

Ушли женщины не прощали даром, и уже шесть месяцев спустя после принятия закона, на Юге произошли большие перемены в сторону улучшения положения вчерашних рабынь.

Специальная инспекция, проверявшая выполнение закона, констатировала, что в тех домах, где девушкам выданы были в браке, девушки были выданы уже в браке, девушки были выданы уже в браке, девушки были выданы уже в браке.

Несмотря на большой прогресс, все еще эти девушки не были введены в обычные и равноправные. Им все же приходилось тяжело работать, они не имели права без разрешения уходить из дому и т. д.

Что касается самостоятельного выбора своего будущего мужа, то вряд ли девушки хватят энергии и храбрости, чтобы сделать это.

Как уже было сказано, все женщины, уже закончившие с рабством и готовые к выводу из дома, были зарегистрированы. Они должны были представлять в фотографических карточках в соответствующий отдел городского самоуправления.

Однако, несмотря на то, что женщины были зарегистрированы, все же они не были введены в обычные и равноправные.

Ф. С. БОРОДИНА (Продолжение следует).

1-й ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЦИРК. Цветной бульвар, 13. Телефон 1-85-45.

ВЛАДИМИРА ЛЕОНИДОВИЧА ДУРОВА

ЖИВАЯ КАРЕСЬКА

ЖИВАЯ КАРЕСЬКА... ЖИВАЯ КАРЕСЬКА... ЖИВАЯ КАРЕСЬКА...

ГОСИРК МУЗИК-ХОЛЛ. Вол. Садовая, 18. Тел. 1-51-42.

Со вторника 10-го апреля и ежедневно

7 АФРИКАНСКИХ ЛЬВОВ - ВЕЛИКАНОВ

Известный германский укротитель ЭРНЕСТ ШУ...

ЖУРНАЛЫ-КНИЖНЫЕ НОВИНКИ.

ДИТЕЛИ И ДЕТИ ДОЛЖНЫ ЗНАТЬ, ЧТО ВО ВСЕХ МАГАЗИНАХ ГОСИЗДАТА ГРОМДНЫЙ ВЫБОР КНИГ ДЛЯ ПОДТРКОВ.

4-го ИЗДАНИЯ СОБРАНИЯ КОДЕКСОВ РСФСР. ПОСЛЕДНИЙ РЕЙС ШКОЛА II

РОМАН-ГАЗЕТА. С АПРЕЛЯ ПЕРЕШЛА НА НОВЫИ ФОРМАТ

ГРИМ ЛАБОРАТОРИИ "ОРАЛЬ". ВОЛОСЫ, ВОЛОСКИ БРОВЕЙ, РЕСНИЦ, УСОВ

ГОСУДАРСТВЕННЫЕ МАГАЗИНЫ ПЕТРОВКА 12/16. ИМУЩЕСТВО ГОСФОНДОВ, ЗАГРАНИЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ И СЛУЧАЙНЫЕ ТОВАРЫ

ИСПЫТАННЫЕ СРЕДСТВА ЭЛЭМ. Депиляторий W.M. ЭЛЭМ

ВИГОНЕВЫЙ ТРЕСТ ПРИНИМАЕТ В ОТДЕЛКУ ШЕРСТЯНЫЕ И ПОЛУШЕРСТЯНЫЕ ТКАНИ

БОЛЬШОЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР. ВОСПРЕДЕЛЕНИЕ

ЧАСТНАЯ СПЕЦИАЛЬНАЯ УХА, НОСА И ГОРЛА

РОССЕВТЕРСКИЙ ВОССТАВОВАТЕЛЬ "ЭЛЭМ"

ПЧЕЛЫ В УЛЬКЕ ДАДАМА ПРОДАЮТ

КАМЕРНЫЙ ТЕАТР. УРАН

ЭТИН венерич. СПИДИС венерич. КОЖИИ И НЕРИИ

ПРОДАЕТСЯ КРАСНАЯ ШИНОБРА

КОМНАТЫ КВАРТИРЫ И ПОМЕЩЕНИЯ

КИНО ЧАРЫ. ПАСАЖ

Д-р ФИЛИПОВ СПИДИС венерич. КОЖИИ И НЕРИИ

ПРОДАЕТСЯ КРАСНАЯ ШИНОБРА

КОМНАТЫ КВАРТИРЫ И ПОМЕЩЕНИЯ

МАРС. ВОШЕВНЫЕ ГРЕЗЫ

Д-р ФИЛИПОВ СПИДИС венерич. КОЖИИ И НЕРИИ

ПРОДАЕТСЯ КРАСНАЯ ШИНОБРА

КОМНАТЫ КВАРТИРЫ И ПОМЕЩЕНИЯ

ЛЕЧЕБНИЦА М. СУХАРОВСКАЯ ПЛ. Д. 3/1

Д-р ШЕНФЕЛЬД СПИДИС венерич. КОЖИИ И НЕРИИ

ПРОДАЕТСЯ КРАСНАЯ ШИНОБРА

КОМНАТЫ КВАРТИРЫ И ПОМЕЩЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ КРАСНАЯ ШИНОБРА

КОМНАТЫ КВАРТИРЫ И ПОМЕЩЕНИЯ